[Company], CDP aracılığıyla raporlama yaparak çevresel şeffaflığı benimsiyor 
  

[bookmark: _GoBack][LOCATION] [date]: [COMPANY], bugün dünyanın önde gelen çevresel raporlama platformunu yöneten, kar amacı gütmeyen ve küresel bir kuruluş olan CDP aracılığıyla çevresel etkisini raporlayarak şeffaflığa olan bağlılılığını devam ettirdiğini duyurdu. [COMPANY], [INSERT YEAR COMPANY FIRST DISCLOSED],’den bu yana CDP aracılığıyla raporlama yaptı ve 2022 için CDP [INSERT THEMATIC/S: İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ, ORMANLAR, SU GÜVENLİĞİ] soru setini tamamladı.

Çevresel etkilerle ilgili verilerin açıklanması artık bir iş normali haline geldi. Varlıkları 130 trilyon ABD doları olan 680’den fazla finans kuruluşu ve 6,4 trilyon ABD doları tutarında satin alma harcamasını temsil eden 280 satın alma kuruluşu, CDP aracılığıyla şirketlerden çevresel verilerini raporlamalarını talep etti. 


[COMPANY], CDP aracılığıyla çevresel verilerini açıklayarak, finansal kuruluşlardan, müşterilerden ve politika yapıcılardan artarak gelen çevresel şeffaflık talebine yanıt vermeye hazır. [COMPANY], yaptığı raporlamada [INSERT INFO ON COMPANY’S ENVIRONMENTAL ACTIVITIES] paylaştı.

[QUOTE FROM COMPANY SPOKESPERSON RE: WHY THEY DISCLOSED IN 2022, HOW DISCLOSURE HELPS THEM TO IDENTIFY AND MANAGE ENVIRONMENTAL RISKS]

CDP Şirketler ve Tedarik Zincirleri Global Direktörü Dexter Galvin, “Sel, kuraklık, rekor sıcaklıklar dahil olmak üzere aşırı hava olaylarının olduğu bu yıl, iklim değişikliğinin şirketler ve tedarik zincirleri için artarak devam eden gerçek bir risk oluşturduğunu bir kere daha gösterdi. Şirketler, sürdürülebilir net-sıfıra ulaşmada, ormansızlaşmaların bitmesinde ve su güvenliğinin sağlanmasında temel bir role sahiplerdir. Bu rol de ancak yönetebilmek ve geleceğe hazırlanabilmek için çevresel etkilerin, risk ve fırsatların ölçülmesi ile mümkündür. [COMPANY NAME], CDP aracılığıyla raporlama yaparak hayati öneme sahip bir adım atmıştır. Tüm insanların ve gezegenin yararına şeffaflıklarının ve eyleme bağlılıklarının devam etmesini gönülden diliyorum.”

CDP aracılığıyla raporlama yapan şirketlerin tam listesine buradaki bağlantıdan erişebilirsiniz:
https://www.cdp.net/en/responses

-Bitti- 

Editöre Notlar

[COMPANY] Hakkında
[INSERT COMPANY BOILERPLATE]  

CDP Hakkında

CDP, şirketler, şehirler, eyaletler ve bölgeler için çevresel raporlama sistemini yöneten kar amacı gütmeyen küresel bir kuruluştur. 2000 yılında kurulan ve 130 trilyon ABD doların üzerinde varlığa sahip 680’den fazla finansal kuruluşla çalışan CDP, şirketleri çevresel etkilerini açıklamaya, sera gazı emisyonlarını azaltmaya, su kaynaklarını ve ormanları korumaya teşvik etmek için sermaye piyasalarını ve kurumsal satın almaları kullanmaya öncülük etti. 2022’de dünya çapında yaklaşık olarak 20.000 kuruluş, küresel piyasa değerinin yarısına sahip 18.700’den fazla şirket ve 1.100’den fazla şehir, eyalet ve bölge dahil olmak üzere CDP aracılığıyla verilerini açıkladı. Tamamen TCFD uyumlu CDP, dünyadaki en büyük çevresel veri tabanına sahiptir ve CDP skorları, yatırım ve satın alma kararlarını, sıfır karbon, sürdürülebilir ve esnek bir ekonomiye yönlendirmek için yaygın olarak kullanılmaktadır. CDP ayrıca Bilime Dayalı Hedefler Girişimi (SBTi), We Mean Business Coalition, The Investor Agenda ve Net Zero Asset Managers girişimlerinin kurucu üyesidir. Daha fazlasını öğrenmek için cdp.net’i ziyaret edin veya @CDP’yi takip edin.


