 [Empresa] adopta la transparencia ambiental al reportar a través de CDP
  

[Ubicación] [Fecha]: [EMPRESA] anunció hoy que ha ampliado su compromiso con la transparencia ambiental al divulgar su impacto ambiental a través de CDP, una organización mundial sin fines de lucro que administra la plataforma de reporte ambiental líder en el mundo [COMPANY] ha reportado a través de CDP desde [INSERT YEAR COMPANY FIRST DISCLOSED], y en el 2022 respondió el(los) cuestionario(s) de CDP sobre [INSERT THEMATIC/S: CLIMATE CHANGE, FORESTS, WATER SECURITY]. 

El reporte de datos sobre el impacto ambiental es ahora una norma empresarial. Más de 680 instituciones financieras con US$130 billones en activos y 280 organizaciones compradoras que representan US$6,4 billones en gastos de adquisición solicitaron datos ambientales de las empresas a través de CDP. Un récord de más de 18 700 empresas respondieron en 2022.

Al reportar a través de CDP, [EMPRESA] está preparada para responder a la creciente demanda de transparencia ambiental por parte de instituciones financieras, clientes y legisladores. En su reporte [EMPRESA] compartío [INSERTAR INFORMACIÓN SOBRE LAS ACTIVIDADES AMBIENTALES DE LA EMPRESA].

[CITA DEL PORTAVOZ DE LA EMPRESA RE: POR QUÉ DIVULGARON EN 2022, CÓMO LA DIVULGACIÓN LES AYUDA A IDENTIFICAR Y GESTIONAR RIESGOS AMBIENTALES]

Dexter Galvin, Director Global de Corporaciones y Cadenas de Suministro de CDP, comentó: “Otro año de clima extremo, incluidas inundaciones, sequías y temperaturas récord, nos ha demostrado que el cambio climático ya representa un riesgo real y creciente para las empresas y sus cadenas de suministro. Las empresas tienen un papel fundamental que desempeñar para garantizar un mundo sostenible con cero emisiones netas, sin deforestación y con seguridad hídrica. Solo a través de la medición de su impacto ambiental, riesgos y oportunidades, pueden gestionarlos y prepararse para el futuro. Al reportar a través de CDP, [NOMBRE DE LA COMPAÑÍA] ha dado un primer paso vital. Espero su continua dedicación a la transparencia y la acción en beneficio de todas las personas y el planeta”.

Puede acceder a la lista completa de empresas que reportan a través de CDP aquí:
https://www.cdp.net/en/responses

-Ends- 

Notas para el editor

[Acerca de la compañía]
[INSERTAR REFERENCIA DE LA EMPRESA]

Sobre CDP

CDP es una organización global sin fines de lucro que administra el sistema mundial de reporte ambiental para empresas, ciudades, estados y regiones. Fundada en 2000 y trabajando con más de 680 instituciones financieras con más de 130 billones de dólares en activos, CDP fue pionera en el uso de mercados de capital y compras corporativas para motivar a las empresas a reportar sus impactos ambientales y reducir las emisiones de gases de efecto invernadero, salvaguardar los recursos hídricos y proteger los bosques. Casi 20 000 organizaciones de todo el mundo divulgaron datos a través de CDP en 2022, incluidas más de 18 700 empresas que valen la mitad de la capitalización del mercado mundial y más de 1100 ciudades, estados y regiones. Totalmente alineado con TCFD, CDP posee la base de datos ambiental más grande del mundo, y los puntajes de CDP se utilizan ampliamente para impulsar las decisiones de inversión y adquisición hacia una economía cero carbono, sostenible y resiliente. CDP es miembro fundador de la iniciativa Science Based Targets, We Mean Business Coalition, The Investor Agenda y la iniciativa Net Zero Asset Managers. Visite cdp.net o síganos en @CDP para obtener más información.
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