[Empresa] adere a transparência ambiental divulgando através de CDP   
  

[LOCALIZAÇÃO] [data]: [EMPRESA] anunciou hoje que aumentou seu compromisso com a transparência ambiental divulgando seu impacto ambiental por meio do CDP, uma organização global sem fins lucrativos que administra a principal plataforma de divulgação ambiental do mundo. A [EMPRESA] divulgou por meio do CDP desde [INSIRA O ANO EM QUE A EMPRESA DIVULGOU PELA PRIMEIRA VEZ] e, para 2022, preencheu o questionário do CDP [INSERIR TEMÁTICA/S: MUDANÇAS CLIMÁTICAS, FLORESTAS, SEGURANÇA HÍDRICA] [/s]].

A divulgação de dados sobre o impacto ambiental é agora uma norma de negócios. Mais de 680 instituições financeiras com US$ 130 trilhões em ativos e 280 organizações representando US$ 6,4 trilhões em gastos com compras solicitaram dados ambientais de empresas por meio do CDP. Um recorde de 18.700 empresas respondeu em 2022.

Ao divulgar através do CDP, a [EMPRESA] está preparada para responder à crescente demanda por transparência ambiental de instituições financeiras, clientes e formuladores de políticas. Em sua divulgação, a [EMPRESA] compartilhou [INSERIR INFORMAÇÕES SOBRE AS ATIVIDADES AMBIENTAIS DA EMPRESA].

[CITAÇÃO DO PORTA-VOZ DA EMPRESA: POR QUE DIVULGOU EM 2022, COMO A DIVULGAÇÃO A AJUDA A IDENTIFICAR E GERENCIAR RISCOS AMBIENTAIS]

Dexter Galvin, Diretor Global de Corporações e Cadeias de Suprimentos do CDP, comentou: “Mais um ano de clima extremo, incluindo inundações, secas e temperaturas recordes, nos mostrou que as mudanças climáticas já representam um risco real e crescente para as empresas e suas cadeias de suprimentos. As empresas têm um papel fundamental a desempenhar na garantia de um mundo sustentável com zero líquido, livre de desmatamento e com segurança hídrica. É somente através da medição de seu impacto ambiental, riscos e oportunidades que eles podem gerenciá-los e se preparar para o futuro. Ao divulgar através do CDP, a [NOME DA EMPRESA] deu um primeiro passo vital. Aguardo com expectativa a sua dedicação contínua à transparência e ação para o benefício de todas as pessoas e do planeta.”

A lista completa das empresas que divulgam pelo CDP pode ser acessada aqui:
https://www.cdp.net/en/responses

-FIM- 

Notas ao editor 

Sobre [EMPRESA] 


Sobre o CDP

O CDP é uma organização global sem fins lucrativos que administra o sistema mundial de divulgação ambiental para empresas, cidades, estados e regiões. Fundado em 2000 e trabalhando com mais de 680 instituições financeiras com mais de US$ 130 trilhões em ativos, o CDP foi pioneiro no uso de mercados de capitais e compras corporativas para motivar as empresas a divulgar seus impactos ambientais e reduzir as emissões de gases de efeito estufa, salvaguardar os recursos hídricos e proteger as florestas. Quase 20.000 organizações em todo o mundo divulgaram dados por meio do CDP em 2022, incluindo mais de 18.700 empresas que valem metade da capitalização de mercado global e mais de 1.100 cidades, estados e regiões. Totalmente alinhado ao TCFD, o CDP detém o maior banco de dados ambiental do mundo, e as pontuações do CDP são amplamente utilizadas para direcionar decisões de investimento e compras para uma economia zero carbono, sustentável e resiliente. O CDP é membro fundador da iniciativa Science Based Targets, We Mean Business Coalition, The Investor Agenda e da iniciativa Net Zero Asset Managers. Visite cdp.net ou siga-nos @CDP para saber mais.
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